



## В г. Ижевске группа подростков подозревается в хищении денежных средств с банковских счетов граждан



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике по материалам, представленным сотрудниками МВД по Удмуртской Республике, возбуждено уголовное дело о серии хищений денежных средств граждан с банковских счетов (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ). В совершении преступлений подозреваются восемь жителей г. Ижевска в возрасте от 15 до 17 лет, учащиеся школ и колледжей г. Ижевска.

По данным следствия, подозреваемые в период времени с июня по 24 ноября 2021 года, действуя группой лиц по предварительному сговору, используя мобильную связь и сеть Интернет, неоднократно похищали денежные средства с банковских счетов граждан.

Преступления пресечены следователями СК совместно с сотрудниками полиции и СОБР



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

УФСВНГ.

В рамках расследования уголовного дела принимаются меры к установлению всех потерпевших и размера причиненного ущерба. Проведены обыски, изъяты системные блоки, ноутбуки, флэш-накопители, большое количество сим-карт и банковских карт, мобильные телефоны. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения – присмотр за несовершеннолетним подозреваемым его родителем.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1632384>